ESQU EMA DE MONTAG EM MARTELO CHAVE PHILIPS

. GARANTIA
PRODUTO cobIco 90
GUARDA ROUPA NAPOLE 8 PORTAS 4 2045149 DIAS
GAVETAS C/ PES E ESPELHO

. . REFERENCIA 910
st [rsconsio| \UTOR weooaseoscrci

514921/900 514921-526 514921/900 |LATERAL DIR - 2120 X 450 X 12 1 COD. DESCRIGAO ALTURA: 2170mm
514931/900 514931-526 514931/900 | CHAPEU - 1986 X 450 X 12 1 526 - BRANGO PARGURA- 20100
514930/900 514930-526 514930/900 | BASE MALEIRO - 1986 X 450 X 12 1 900 - ATACAMA PROFUNDIDADE:470mm
514937/900 514937-526 514937/900 | RODAPE FRONTAL - 1986 X 123 X 15 1 910 - ATACAMA / OFFWHITE
514938/999 514938/999 514938-999 |RODAPE TRASEIRO - 1986 X 123 X 15 1
514939/900 514939-526 514939/900 |RODATETO - 2014 X 070 X 15 1
514940/900 514940-526 514940/900 | VISTA - 1330 X 070 X 15 1 ASPECTO FINAL
514922/900 514922-526 514922/900 |LATERAL ESQ - 2120 X 450 X 12 1
514903/900 514903-526 514903/900 |FUNDO TRAS - 2006 X 393 X 03 4
514902/900 514902-526 514902/900 |FUNDO MALEIRO - 2006 X 348 X 03 1
514923/900 514923-526 514923/900 |LATERAL INT DIR - 1565 X 450 X 12 1
514933/900 514933-526 514933/900 | TAMPO GAVETEIRO - 1318 X 450 X 12 1
514925/900 514925-526 514925/900 |LATERAL INT CENTRAL - 0817 X 450 X 12 1
514926/900 514926-526 514926/900 |LATERAL INT MENOR DIR - 0736 X 450 X 12 1
514927/900 514927-526 514927/900 |LATERAL INT MENOR ESQ - 0736 X 450 X 12 1
514928/900 514928-526 514928/900 |BASE DIR / ESQ- 0678 X 450 X 12 2
514932/900 514932-526 514932/900 |PRAT - 0360 X 322 X 12 6
514935/900 514935-526 514935/900 | CONTRA FUNDO - 0601 X 080 X 15 4 — ]
201146/900 201146-526 201146/900  |LATERAL GAV -0300 X 095 X 12 8
514936/999 514936/999 514936/999 |SUPORTE - 0400 X 123 X 15 2 / /
514934/900 514934-526 514934/900 | COLUNA - 0330 X 095 X 12 3 / /
514901/900 514901-526 514901/900 |FUNDO GAV - 0623 X 310 X 03 4
514924/900 514924-526 514924/900 | LATERAL INT ESQ- 1565 X 450 X 12 1
514944/900 514944-526 514944/900 | PORTA MAIOR - 1920 X 330 X 15 2
514942-900 514942-526 514942/901 |PORTA CENTRAL - 1167 X 330 X 15 4
514943-900 514943-526 514943/901 |PORTA SAPATEIRA -0676 X 330 X 15 2
514941-900 514941-526 514941/901 |FRENTE GAV - 0658 X 165 X 15 4 //

ﬂl‘ﬂgf\\ Iy i -~ RECOMENDAVEL 2 PESSOAS /

Al VAl 1 I VI PARA FAZER A MONTAGEM DO PRODUTO %

Deposito Guarulhos-SP

Rua: Junqueiro, N° 298 CEP:07210:3] | Fone:(43) 3274-8600 Fax (43) 3274-8601 /

Jardim Arapongas (<i: sty | | Fone:( Assisténcia Técnica) 0800 707 2455

Fone:(11) 4803-4697 Rua: Gaturamo Bandeira 145 - Pqg Industrial 2
y CEP: 86703-290 Arapongas - Parana

\Whats: (43) 99914-0493 E-Mail- ; ; b
aramoveissp@aramoveis.com.br el aramoyms@aramovms.com. J
www.aramoveis.com.br

OS PARAFUSOS ESTAO ESCALA DE TAMANHO REAL PARA MELHOR IDENTIFICAGAO

ﬂ)m A - 32006 (]]J))JDDW B - 32009 C -32031 D - 32050
|ezzezzseazaza=s
PARAFUSO 3.5X12MM - 215p¢s PARAFUSO 4.0X12MM - 24p¢S PARAFUSO 3.5X30MM - 24p¢ PARAFUSO 3.5X25MM - 8p¢
E - 32048 F - 32005 H - 45000 1 -32004
L D [ | —
PARAFUSO 3.0X30MM - 20p¢ PARAFUSO 4.0X45MM - 43p¢ CAVILHA 6.0X30MM - 92p¢ PREGO 08X08MM - 130p¢

J - 37002 6 L - 38010 M - 38013
(&5 . L

PORCA CILINDRICA - 43p¢s CANTONEIRA - 20pgs

O - 38007 P-37013 (T Q - 37007
DISPOSITIVO TRAP. - 8pgs SUPORTE CAB. - 8p¢ PERFIL H 1986MM - 3pg
S - 38034 U - 46222 V -42052 X -42051
CORREDIGA TELEC. -4pc PE U 50X40X100 - 8pgs | CABIDEIRO OBL. 315MM - 2pgs CABIDEIRO OBL. 646MM - 2p¢s
> Z -39012 %‘N - 46122 Y - 46002
PUXADOR BARI F 192MM - 12p¢s ESPELHO 900 X 260 X 3MM - 2p¢s| DUPLA FACE - 16pgs

2045149 - PG. 01/08



MONTAGEM PASSO A PASSO
° - E ACONSELHAVEL FORRAR O CHAO PARA MONTAGEM,;

° - E ACONSELHAVEL MONTAR O PRODUTO DEITADO ONDE A FRENTE DO MESMO FIQUE PARA BAIXO;
- MONTAR TODAS AS PARTES CONFORME O ESQUEMA DE MONTAGEM,;

° - AS PORTAS E RODATETO SAO AS ULTIMAS A SER FIXADAS;
- E NECESSARIO 02 PESSOAS PARA MONTAGEM.

a b wN =2
° °

1° - PREPARAGAO DAS PEGAS ‘

2045149 - PG. 02/08



5° - MONTAGEM DAS GAVETAS

<§§> E§
S 5
=
=2 =
=
< %
> o
T

T\
@

my

514935
y\

—
E

N g

2045149 - PG. 03/08



3° - MONTAGEM ESTRUTURA

€corLa

2045149 - PG. 04/08



4° - MONTAGEM ESTRUTURA

F+J\

\F+J

F+J

i
F+d

e
F+J

\F+J

Vo

F+d

2045149 - PG. 05/08



5° - PREGAR OS FUNDOS

2045149 - PG. 06/08



6° - COLOCAGAO DAS PORTAS E VISTAS

cYevLS

FIXAR A DOBRADICA NA PORTA COMO MOSTRA FAZER A JUNGAO DA DOBRADIGA COM O CALGO E APERTAR O
0 DESENHO AO LADO. PARAFUSO CENTRAL.

cyovLS

APOS A JUNGAO FECHAR A PORTA E FAZER A REGULAGEM
PRECISA.

cyovLS

2045149 - PG. 07/08



6° - COLOCAGAO DAS PORTAS E GAVETAS

s

2+ 0 e
I+ e=—

A

Z+0,

2+0 &
/It EE——=

(—— Z+0

144945

14494
evovLg
Z+O—0

FIXAR A DOBRADIGA NA PORTA COMO MOSTRA FAZER A JUNGAO DA DOBRADIGA COM O CALGO E APERTAR O APOS A JUNGAO FECHAR A PORTA E FAZER A REGULAGEM
O DESENHO AO LADO. PARAFUSO CENTRAL. PRECISA.

2045149 - PG. 08/08



	Sheets and Views
	2045149-PG01
	2045149-PG02
	2045149-PG03
	2045149-PG04
	2045149-PG05
	2045149-PG06
	2045149-PG7
	2045149-PG08


